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Об утверждении Положения и состава координационно - методического  совета общественных организаций Губахинского городского округа
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», решением Земского собрания Губахинского муниципального района Пермского края от 29 марта 2012 года № 575 «Об утверждении Положения об общественном центре Губахинского муниципального района»,
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемые:

1.1. Положение о координационно-методическом совете общественных организаций Губахинского городского округа;

1.2. Состав координационно-методического совета общественных организаций Губахинского городского округа.

2. Признать утратившими силу:

2.1. Постановление администрации городского округа «Город Губаха» от 19 декабря 2013 года № 2041 «Об утверждении Положения и состава координационно-методического совета общественных организаций Губахинского городского округа»;

2.2. Постановление администрации городского округа «Город Губаха» от 21 июля 2014 года № 814 «О внесении изменений в постановление администрации Городского округа «Город Губаха» от 19 декабря 2013 года № 2041 «Об утверждении Положения и состава координационно-методического совета общественных организаций».

2.3. Постановление администрации городского округа «Город Губаха» от 14 декабря 2015 года № 1406 «О внесении изменений в постановление администрации Городского округа «Город Губаха» от 19 декабря 2013 года № 2041 «Об утверждении Положения и состава координационно-методического совета общественных организаций»;

2.4. Постановление администрации городского округа «Город Губаха» от 04 апреля 2016 года № 327 «О внесении изменений в постановление администрации Городского округа «Город Губаха» от 19 декабря 2013 года № 2041 «Об утверждении Положения и состава координационно-методического совета общественных организаций».

3.Постановление опубликовать в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации городского округа «Город Губаха».

4. Постановление вступает в силу с момента опубликования.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации по социальной политике А.В. Давыдова.

Глава администрации  






        Н.В. Лазейкин


УТВЕРЖДЕНО

постановлением

администрации

от 18.08.2016 г. № 881
ПОЛОЖЕНИЕ

О КООРДИНАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКОМ СОВЕТЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ГУБАХИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

I. Общие положения

Координационно-методический совет общественных организаций при администрации городского округа «Город Губаха» (далее - Совет) является консультативно-совещательным органом, образованным в целях взаимодействия администрации городского округа «Город Губаха» с социально ориентированными некоммерческими организациями, выработки предложений по вопросам, касающимся их деятельности на территории Губахинского городского округа.

Совет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, действующими законами Российской Федерации, Пермского края, иными нормативно-правовыми актами, а также настоящим Положением.

Положение о координационно-методическом совете и его состав утверждаются постановлением городского округа «Город Губаха».

II. Основные задачи Совета

Основными задачами Совета являются:

- содействие в организации сотрудничества с общественными объединениями по вопросам развития и поддержки деятельности общественных объединений, формирования и реализации молодежной, социальной, национально-этнической и религиозной политики в Губахинском городском округе;

- обсуждение проблем в социальной, экономической сферах и подготовка рекомендаций о возможных способах их решения;

- повышение гражданской активности населения в решении различных вопросов социально-экономического развития города;

- укрепление общественных объединений, некоммерческих организаций и повышение эффективности их работы в сфере решения проблем города;

- совершенствование информационного обмена общественных объединений, некоммерческих организаций с населением города;

- реализация механизмов социального партнерства с общественными объединениями и некоммерческими организациями для уменьшения социальной и национальной напряженности, роста стабильности, укрепления атмосферы доверия граждан к органам местного самоуправления;

- разработка предложений по формам и способам сотрудничества с общественными объединениями, некоммерческими организациями.

III. Компетенция и функции Совета

Совет в соответствии с возложенными на него задачами:

- рассматривает предложения, вырабатывает решения и вносит рекомендации по вопросам, связанным с развитием и совершенствованием взаимодействия с общественными объединениями;

- готовит материалы по социальным проблемам города и выходит с предложениями по их рассмотрению в соответствующих органах и структурных подразделениях администрации города;

- готовит предложения по формированию и выработке решений по вопросам социальной политики;

- готовит предложения о необходимости создания при Совете рабочих групп с участием специалистов для подготовки предложений по актуальным проблемам города;

- готовит предложения по проведению и принимает участие в организации конференций, семинаров, совещаний по проблемам взаимодействия с общественными объединениями;

- информирует средства массовой информации о деятельности Совета, участии общественных организаций в формировании и реализации социальной политики города;

- организует работу по привлечению спонсорских средств для реализации общественных социально значимых проектов и программ.

IV. Организационная структура Совета

Для изучения и решения важных проблем, связанных с формированием и реализацией социальной политики администрации города, социально значимых проектов и программ, более детальной проработки вопросов и выработки рекомендаций по отдельным направлениям, Совет имеет в своей структуре 4 сектора: военно-патриотический, культурно-этнический, медико-социальный, гражданско-правовой.

Совет наделяет созданные сектора полномочиями, относящимися к их работе, исходя из компетенции Совета.

Возглавляет сектор его руководитель, утверждаемый Советом.

V. Порядок деятельности Совета

Основной принцип работы Совета - проведение заседаний. Заседания Совета проходят по мере необходимости, но не реже 1 раза в полугодие. На заседание Совета могут быть приглашены представители общественности, эксперты, специалисты. Заседания Совета протоколируются.

Работа Совета осуществляется в соответствии с планом работы на год, формируемом на основании предложений членов Совета.

Подготовку заседаний Совета организует ответственный секретарь Совета. Информация о дне заседания Совета и проект повестки дня доводится до всех членов Совета не позднее, чем за 10 дней до дня заседания.

Вопросы в повестку дня заседания Совета вправе вносить любой член Совета. Вопросы в проект повестки дня вносятся не позднее, чем за 15 дней до дня заседания. Каждый вопрос обязательно должен иметь проект решения. Повестка дня и порядок работы заседания Совета утверждается в начале заседания решением Совета, изменения и дополнения в повестку дня вносятся по решению Совета.

Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствует более половины членов Совета.

VI. Состав и порядок формирования Совета
В состав Совета входят руководители общественных и некоммерческих организаций, активно работающие в социальной сфере города, представляющие интересы группы или групп общественных организаций и формирований, осуществляющих свою деятельность в рамках определенной социальной проблемы и во взаимодействии с органами местного самоуправления города.

Количественный состав Совета - до 10 человек.

Для разработки предложений по вопросам, относящимся к компетенции Совета, Совет может формировать временные рабочие группы из членов Совета. Любой член временной рабочей группы вправе привлекать к ее деятельности представителей общественных организаций. 

Руководство деятельностью осуществляют председатель и заместители.

Председатель Совета (представитель органа местного самоуправления):

- осуществляет общую координацию деятельности Совета;

- определяет время проведения заседаний и вопросы, подлежащие рассмотрению на заседаниях Совета;

- утверждает повестку дня заседаний Совета, которая готовится секретарем на основании поручения председателя Совета, обращений и материалов, поступивших от граждан и организаций;

- ведет заседание Совета;

В случае отсутствия председателя Совета его функции исполняет его заместитель.

Обязанности секретаря по решению председателя Совета возлагаются на одного из сотрудников администрации городского округа «Город Губаха». Секретарь Совета не входит в его состав.

Секретарь Совета:

- обеспечивает подготовку проекта плана работы Совета, составляет проекты повестки дня его заседаний, организует подготовку материалов к заседаниям Совета, а также проектов соответствующих решений;

- информирует членов Совета о месте, времени проведения и повестке дня очередного заседания Совета, обеспечивает их необходимыми материалами;

- несет ответственность за обеспечение деятельности Совета;

- исполняет иные поручения председателя Совета.

Члены Совета:

- имеют равные права и несут равные обязанности;

- обязаны выполнять требования настоящего Положения;

- принимают участие в заседаниях Совета с правом голоса;

- возглавляют или входят в состав комиссий, рабочих групп, организуют их работу;

- вносят предложения по планированию работы Совета и повесток заседания Совета, готовят и представляют на обсуждение Совета материалы и проекты решений;

- представляют информационный материал для формирования единой электронной информационной системы общественного сектора муниципального образования и для публикаций в СМИ.

Члены Совета не вправе делегировать свои полномочия другим лицам.

Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов Совета. Решения Совета принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Совета. При равенстве голосов членов Совета голос председательствующего на заседании является решающим. Решения Совета оформляются протоколом, который подписывает председатель Совета либо лицо, председательствующее на заседании, секретарь и члены Совета.

Решения Совета носят рекомендательный характер.

УТВЕРЖДЕН

постановлением

администрации

от 18.08.2016 г. № 881
Состав координационно-методического совета общественных организаций Губахинского городского округа

	Лазейкин Николай Владимирович
	- глава администрации городского округа «Город Губаха», председатель комиссии;

	Давыдов Александр Викторович
	- заместитель главы администрации по социальной политике, зам. председателя комиссии;

	Запольская Лилия Владимировна
	- ведущий специалист отдела социальной политики, секретарь комиссии;


Члены комиссии:

	Борисов Александр Валерьевич
	- Глава Губахинского городского округа, председатель Губахинской городской Думы, (по согласованию);

	Кутузова Вера Викторовна
	- директор МБУК «Центральная библиотека» (по согласованию);

	Лосева Галина Николаевна
	- председатель Губахинской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов (по согласованию)

	Широкова Наталья Владимировна
	- председатель Губахинской районной организа​ции Пермской краевой организации «Всерос​сийское общество инвалидов» (по согласова​нию);

	Губенко Дмитрий Николаевич
	- председатель совета местной общественной организации «Губахинский союз ветеранов боевых действий и военной службы» (по согласованию)

	Мартемьянова Анна Александровна
	- начальник отдела социальной политики администрации городского округа «Город Губаха»

	Зоркина Инга Викторовна
	- начальник управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма администрации городского округа «Город Губаха»

	Заякина Назима 
	Председатель Губахинской первичной организации Пермской областной организации Общероссийской общественной организации инвалидов» Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых» (по согласованию)

	Каранфулова Татьяна Александровна 
	Координатор филиала в г.Губахе Региональной общественной организации «Многодетные Пермского края»(по согласованию)

	Губина Марина Юрьевна
	Директор МАУ ДК «Энергетик» (по согласованию)
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