Презентация к  информационному семинару на тему «Благоустройство территории и антитеррористическая защищенность торговых объектов» ( 18 марта 2014 года) 

25 марта 2014 года в администрации города Губахи прошел информационный семинар на тему «Требования к объектам розничной продажи алкогольной продукции» . В совещании приняли участие 16 руководителей торговых объектов, которые осуществляют розничную продажу алкогольной продукции на территории города Губахи, начальник отдела лицензирования Министерства промышленности, предпринимательства и торговли Лариса Лоскутова, помощник прокурора г.Губахи Александр Щербинин, специалисты управления экономики администрации города Губахи Венера Гречухина и Елена Сементина.
На совещании рассмотрены вопросы лицензирования розничной продажи алкогольной продукции,  требования и ограничения, которые установлены к торговым организациям, результаты проверок контролирующих органов, меры административной ответственности.
Внимание руководителей было обращено на соблюдение запретов, установленных для розничной продажи алкогольной продукции. Не допускается розничная продажа алкогольной продукции с 23 часов до 8 часов по местному времени, а также на расстоянии 50 метров от территории учреждений образования, культуры, спорта, по работе с молодежью. Много вопросов было задано участниками совещания по незаконной продаже алкогольной продукции. 
До сведения руководителей доведена информация о правилах благоустройства и содержания территории торговых объектов, о необходимости установки урн, очистки, озеленения и освещения территории торговых объектов. Рассмотрены ограничения, которые установлены в части потребления табака, а именно запрет на розничную продажу табачной продукции на расстоянии менее 100 метров от территории образовательных учреждений. Обращено внимание на соблюдение прав потребителей и правил оформления вывесок магазинов.
Принято решение о ежегодном проведении совещаний руководителей организаций, которые осуществляют розничную продажу алкогольной продукции на территории города Губахи.
Презентация к  информационному семинару
Нормативные правовые документы, регламентирующие деятельность  по розничной продаже алкогольной продукции
