Уважаемые мастера парикмахерского искусства и ногтевого сервиса!
14 марта 2014 года в МАУ КСК Энергетик проводится конкурс мастеров парикмахерского искусства и нейл-дизайна.Начало конкурса- 18 часов. Положение о конкурсе и информация о призовом фонде. 

К участию в конкурсе приглашаются мастера по парикмахерскому искусству либо по маникюру, моделированию и дизайну ногтей, работающие на профессиональных материалах. Возраст участников не ограничен. 

Конкурс проводится по трем направлениям в зависимости от сферы деятельности:

«Мастер»- конкурс по парикмахерскому искусству среди мастеров, имеющих стаж работы более 2-х лет;

«Юниор»- конкурс по парикмахерскому искусству среди мастеров, имеющих стаж работы менее 2- лет;

«Нейл-дизайн»- конкурс среди мастеров по маникюру, моделированию и дизайну ногтей. 


Прием заявок производится  управлением экономики администрации города Губахи в письменном виде по адресу: г.Губаха,ул.Никонова, 44, каб.23 либо в электронном виде на адрес электронной почты: economic59@mail.ru. 

Заявка подается до 10 часов 7 марта 2014 года. К заявке участника прилагается копия документа о профессиональном образовании, подтверждающего статус участника.


 С 17 часов 14 марта 2014 года в фойе 2-этажа МАУ КСК Энергетик организуются места для презентации бизнеса и проведения мастер-классов, к участию в которой приглашаются  салоны красоты, визажисты, профессиональные фотографы, организации, осуществляющие деятельность по оказанию образовательных услуг в области парикмахерского искусства и нейл-дизайна; организации, осуществляющие деятельность по торговле профессиональными материалами в области парикмахерского искусства и нейл-дизайна либо аксессуарами, мастера по изготовлению украшений,  мастера боди-арта. 

Дополнительная информация может быть получена в управлении экономики по адресу: г.Губаха, ул.Никонова,44, каб.23, тел.4-16-44 Елена Сергеевна Сементина.


Приглашаем принять участие в конкурсе по парикмахерскому искусству и нейл-дизайну.

Администрация города Губахи





















