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          В целях поддержки субъектов малого предпринимательства, осуществляющих разработку и внедрение инновационной продукции, Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно- технической сфере реализует программу «Старт».

          Участниками программы «Старт» могут стать малые и средние предприятия, осуществляющие деятельность в медицинской отрасли, занимающиеся информационными технологиями, разработкой приборов и аппаратных комплексов, биотехнологиями, при условии, что предприятие было создано менее двух лет назад и его оборот не превышает 1 млн.рублей.

          С 2014 года программа « Старт» переведена на грантовую основу, что упрощает процедуру получения финансирования на научно- технические разработки, на проведение научно-исследовательских и опытно- конструкторских работ в целях создания новых продуктов и технологий.

         Проведение конкурсных процедур по отбору получателей поддержки планируется в сентябре 2014 года. 
        Подробная информация о программе  может быть получена в управлении экономики администрации городского округа «Город Губаха» по адресу: ул. Никонова,44, каб.23, тел. 4-16-44.
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