Архив продолжает традиции

          Прошлогодние встречи со школьниками  в канун Дня Победы удивили своей  востребованностью  и интересом со стороны ребят. Специалисты архивного отдела решили продолжить проведение Уроков мужества для студентов и школьников с использованием архивных документов.

« Кажется, не зрелище…Не супермодные эффекты… А берет за душу… Не оставляет равнодушным…» - к такому мнению пришли студенты и преподаватели УХТК и медучилища, побывавшие в городском архиве.

         Не многие губахинцы имеют представление о том, что хранится в архиве: «Какие- то старые документы». Очень хочется, чтобы о том ценном, в частности, личных фондах участников Великой Отечественной войны (более 20 сформированных  и 10 находятся в стадии формирования) знали многие.

         На состоявшейся встрече студенты узнали о своих земляках, среди которых немало было детей и подростков, совершивших во время войны совсем недетские подвиги. Мужество Шалагина Александра Дмитриевича четырежды раненого, но выжившего, Зориной Анны Алексеевны, пережившей блокаду, потерявшей сына, всех родных, Малининой Антонины Васильевны, на всю жизнь запомнившей расправу фашистов с жителями села Куяльники, Черемихиной Елизаветы Петровны, сохранившей детскость и добродушие до конца своих дней несмотря на ежедневную встречу со смертью, Цангер Максима Моисеевича, подростком потерявшего родных и оказавшегося в Освенциме с порядковым номером, выколотым на левой руке и знаком узника в виде треугольника – это пример для подражании каждому юноше и девушке. 

        Ребята сошлись во мнении, что мы не имеем права забывать о тех, кто завоевал сегодняшний мирный день, свободу нашей Родины.

        История слагается из воспоминаний и свидетельств очевидцев.  Давайте соберем, сохраним ценнейшую информацию о войне, о том, что удалось пережить нашим славным землякам и поведаем об этом тем, кто сегодня еще только подрастает.

                                                                                                                    Галина Вотякова

