От "Уголька" до "Игры с Шекспиром"

О юбилейных событиях февраля и марта 2015 года рассказывает начальник архивного отдела администрации Губахинского городского округа Г.А. ВОТЯКОВА.

     О чем вы думаете, когда слышите слово «февраль»? Конечно, зима, лыжи, спорт… И этот ряд можно продолжать. Февраль – это впервые проведенные в поселке Первомайский в 1980 году III Всероссийские студенческие спортивные игры по зимним видам спорта «Горные лыжи». Февраль – это состоявшаяся в 1985 году на горнолыжной базе «Уголек» VIII Зимняя спартакиада народов РСФСР.

     А март? Что связано с ним? Весна, обновление, перемены…70 лет назад 1 марта 1945 года был открыт новый пешеходный мост через железнодорожные пути на станции Губаха. Губахинцы получили возможность безопасного перехода через пути. На митинге, посвященном открытию моста, особо отличившиеся строители: прораб Дорстроя Логвинов, старший мастер Некрасов, бригадир Паньшин, монтажница Кольцова, электрик Голубняков - были награждены грамотами.

     В марте 1950 года вступила в строй новая коксовая батарея. Еще через 5 лет в Губахе по улице имени Газеты «Правда» было открыто кафе «Ласточка».

      «Лучшая бригада каменщиков Министерства промышленного строительства СССР» - такое почетное звание было присвоено коллективу бригады Якова Яковлевича Дамма в марте 1975 года и вызвало у членов бригады новый прилив творческой энергии. Строители объявили ударную вахту в честь 30-летия Великой Победы. Работая на строительстве общежития в первом микрорайоне, они выполняли нормы на 165 процентов. Выработка на человека составляла 2,4 кубометра кирпичной кладки при норме 1,9 кубометра.

     26 марта 1995 года преподаватель музыкальной школы №2 Владимир Тимофеевич Дорохов стал обладателем диплома третьей степени на областном конкурсе педагогов-исполнителей. А в 2000 году на пятом лично-командном чемпионате России по тяжелой атлетике среди ветеранов, проходившем в городе Чусовой, рабочий ОАО «Метафракс» Юрий Матюхин в весовой категории 62 кг стал чемпионом России. Рабочий ЗАО «БИО-ПРОМ» Николай Митьковский занял третье место в своей возрастной группе.

     Март 2005 года принес новые победы губахинским театралам. На XI Всероссийском фестивале детских и юношеских любительских театров «Калужские театральные каникулы» коллектив был награжден Дипломом второй степени (спектакль «Игра с Уильямом Шекспиром, или не Кориэтова капуста»), а Наиль Юсупов получил диплом «За лучшую актерскую работу».
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