Уважаемые  Губахинцы!
  В настоящее время в архивном отделе администрации городского округа «Город Губаха» хранится 20 личных фондов участников Великой Отечественной войны, содержащих ценнейшую информацию. Кроме этого собраны архивные коллекции документов о женщинах-участницах Великой Отечественной войны, о воинах-интернационалистах, коллекция фонодокументов, благодаря которой мы можем слышать рассказы Черемихиной Е.П., Шаровой А.Е., Зориной А.А. осебе, о боевом пути, личный фонд узника немецкого лагеря Цангер М.М.
  С целью сохранения документальных источников по истории Великой Отечественной войны 1941-1945 годов приглашаем вас для участия в акции «Архив Победы», которая продлится до 31 марта 2015 года. В ходе акции принимаются подлинные документы, а также копии документов на правах подлинников (в случае утраты подлинных личных документов). 
                               Акция проводится по следующим номинациям:
-«Документальные сокровища» - сбор, описание и передача на хранение в архив документов о Великой Отечественной войне, представляющих особую ценность для современников;
-«Там, на шахте угольной» - сбор, описание и передача на хранение в архив документов по истории шахт Кизеловского угольного бассейна в годы Великой Отечественной войны;

-«Медаль за бой, медаль за труд» - сбор, описание и передача на хранение в архив наградных документов участников войны и тружеников тыла, а также воспоминаний и историй, связанных с этими наградами.  
   Среди принимаемых документов могут быть:  автобиографии, характеристики, свидетельства о рождении, об образовании, повестки, военные билеты, солдатские книжки, удостоверения о наградах, переписка, фотографии, воспоминания и многое другое. 

   Сбор и дальнейшее использование документальных источников будет пробуждать чувство национальной гордости и патриотизма, способствовать преемственности и связи поколений, воспитанию у молодёжи уважения к ветеранам и людям старшего поколения.

   Ждём вас по адресу: ул. Суворова, 5, тел. 4 06 92.

Архивный отдел администрации городского округа «Город Губаха».
