В преддверии Дня Победы
Всё дальше от нас события  грозной военной поры. Всё меньше в живых свидетелей тех дней, но в архивном отделе городского округа хранятся личные письма, воспоминания, свидетельства очевидцев. В канун  Дня Победы мы не могли не поделиться этой информацией с учащимися нашего города. Более семидесяти школьников побывало на уроках мужества, проведённых на территории архива.
   Специалисты отдела Цангер Надежда Андреевна, Двоеглазова Елена Михайловна рассказали ребятам о прекрасном человеке, почётном гражданине города, участнике Великой Отечественной войны, бывшем директоре школы №1 Ловикове Иване Яковлевиче, о медицинской сестре, участнице Великой Отечественной войны, награждённой орденом Отечественной войны, медалью «За победу над Германией» Черемихиной Елизавете Петровне, о Цангер Максиме Моисеевиче, увезённым в немецкий лагерь ещё ребёнком.
   С замиранием сердца слушали учащиеся фонозапись с рассказом Елизаветы Петровны о своих военных днях: о бомбёжках, о том, как помогала раненым, как в невыносимые моменты душу согревала песня.
   Ребята смогли увидеть и прочитать солдатские письма – треугольники. На вопрос «Нужна ли нам эта память о страшной войне?» дети ответили однозначно: «Да, это нужно для того, чтобы не повторилось подобное. Мы хотим знать и помнить тех людей, благодаря которым мы можем быть сегодня счастливы».
   Закончились уроки… А в душе светлое чувство удовлетворения. Понимание и интерес вызвала у детей тема военных событий. Нам стало ясно: мальчишки любят свою Родину и готовы её защищать.
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