Семинар в архиве…
   В архивном отделе администрации городского округа «Город Губаха»  28 октября 2014 года состоялся семинар, на который были приглашены специалисты, ответственные за ведение архива в организациях – источниках комплектования.
    Были подведены итоги работы в 2014 году (приём/описание документов, оказание методической помощи), продолжен разговор о подготовке дел к архивному хранению, проведен практикум по работе с номенклатурой дел, обращено внимание на порядок заполнения паспорта.  
   Была предпринята попытка определить проблемные места в архивной  работе. Общение новичков и специалистов, имеющий большой опыт позволило найти ответы на многие вопросы в различных видах деятельности, осуществляемой работниками архивов. 
   Ответственные за архив поделились изюминками в своей деятельности. Состоялся конструктивный групповой разговор с переходом в индивидуальное консультирование. 
Участники семинара выразили желание продолжить сотрудничество со специалистами архивного отдела, коллегами с целью повышения уровня профессионализма.
