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Администрация городского  

округа «Город Губаха» 
ПРОТОКОЛ

19.12.2014 г. 
№  5
заседания
Общественного Совета при главе округа
Присутствовали: Бибердорф А.В., Быков Д.В.,  Ергер А.В., Бажанова У.Н.,  Борисов А.В.,  Гареева Е.Н., Губенко Д. Н., Ергер А.В., Еске О.Е., Лазейкин Н.В., Мухамадеева Е.М., Самара А.Ю., Черепанова Г.В., Шилкова С.А.
Отсутствовали: Айзатуллова Е.Б., Бабкин А. П. Богданова Л.И., Гладилкина Т. А., Гулин А. С., Имайкин В.А., Коновалов Д.Г., Лосева Г.Н., Мастыко Т.П., Мишустин Г.И., Мурсалимов В.Н., Наумов Н., Сундуков А.В., Суренкова В.Н., Тарасова Т.В., Шакиров Р.С. Шебеко О.Н., Шепилевских А. Широкова Н.В., Ягудин М.
Повестка прилагается.

СЛУШАЛИ: 
Вступительное слово Борисова А.В.: мнение общественности необходимо для оценки работы органа местного самоуправления, для более качественного оказания муниципальных услуг.

По 1 вопросу: О работе отдела по земельным отношениям по осуществлению муниципального земельного контроля – Гарееву Е.Н., начальника отдела по земельным отношениям;

По 2 вопросу: О контроле по благоустройству города и мерах его улучшения – Бибердорфа А.В., начальника МКУ «Управление ЖКХ».

По 3 вопросу: О плане мероприятий по проведению новогодних каникул – Шилкову С.А. – ведущего специалиста управления культуры, спорта, молодежной политики и туризма.

РЕШИЛИ:
1. Информацию докладчиков принять к сведению. 
2. Рекомендовать:
2.1. Отделу по земельным отношениям:

- о результатах проверок по муниципальному земельному контролю за 2015 год доложить на заседании общественного совета в 4 квартале 2015 года.
2.2.Управлению ЖКХ:

- разместить итоги работы и планы на 2015 год по программе «Благоустройство» на официальном сайте округа;
- осуществить проверку на предмет складирования индивидуальными предпринимателями мусора по пр. Октябрьский, в случае выявления правонарушений составить протоколы;
- организовать встречу с управляющей компанией «Наш дом» по вопросу установки мусорного контейнеров в районе дома № 16 по пр. Октябрьский.
2.3.
Управлению культуры:
- разместить анонс новогодних мероприятий на городском экране и официальном сайте округа;
- предусмотреть включение в смету на проведение городских праздничных мероприятий установку биотуалетов.

Председатель                                               

                        А.В. Борисов
Секретарь                                                      

                Т.В. Шарипова
